

FOR IMMEDIATE RELEASE

Contact Information:

Worldwide: +1 215-441-4000 USA: 1-800-257-3282

Website: www.biodatacorp.com

Email: customer.service@biodatacorp.com



UNLOCKING ENHANCED EFFICIENCY

Introducing the AGG/PAK[™] 5 Combo Kit for Platelet Aggregation Testing

March 13, 2023; Horsham, PA – Introducing the AGG/PAK™ 5 Combo Kit, a comprehensive solution for platelet aggregation testing designed to enhance laboratory efficiency and provide crucial insights into platelet function disorders. This innovative kit includes ADP (Adenosine-5'-Diphosphate), Arachidonic Acid (Sodium Arachidonate), Collagen (Soluble Calf Skin, Type I), Epinephrine (Adrenaline), and Ristocetin (Ristocetin A Sulfate) Reagents, offering a robust platform for evaluating platelet function, assessing anti-platelet therapy effectiveness, and aiding in thrombotic event prevention.

The AGG/PAK™ 5 Combo Kit effectively identifies abnormalities in patients with various acquired and inherited platelet disorders. Laboratories can evaluate patient responses to anti-platelet therapies, ensuring optimal treatment plans. By analyzing platelet aggregation, the Combo Kit provides valuable information on the dynamics of clot formation, aiding in the early detection and prevention of thrombotic events. Additionally, the Combo Kit includes Ristocetin Reagent, necessary for Ristocetin-Induced Platelet Aggregation Testing (RIPA), essential for identifying von Willebrand Disease (vWD). The AGG/PAK™ 5 Combo Kit meets CLIA, ISTH, and other regulatory requirements, ensuring the highest standards of quality and compliance.

Bio/Data Corporation is a renowned industry leader, distinguished for its exceptional expertise in the manufacturing and distribution of cutting-edge Platelet Aggregometers, Platelet Function Centrifuges, Platelet Aggregation Reagents, Consumables, and Accessories. Bio/Data Corporation is an ISO 13485 Registered Company. For more information, please visit our website at www.biodatacorp.com.